

崇明全力打造碳中和示范区

崇明岛将建为碳中和岛 长兴岛将建为低碳岛 横沙岛将建为零碳岛

本报讯 (记者 金旻矣)建设世界级生态岛,要坚持绿色低碳发展。今年1月,上海提出“2025年碳排放达峰”,今天记者从相关部门获悉,崇明区政府已与市生态环境局签署共建世界级生态岛碳中和示范区合作框架协议,将率先在崇明建立健全绿色低碳循环发展经济体系,将崇明岛建设成为碳中和岛,把长兴岛建设成为低碳岛,把横沙岛建设成为零碳岛。

目前,崇明落实碳排放总量与强度双控,全区可再生能源装机容量近50万千瓦,能源消费总量控制在45万吨标准煤以内。同时,

生活垃圾资源化利用率达到38.2%,主要农作物秸秆综合利用率超过96.5%。全区森林覆盖率达到30%。同时,崇明已制定形成《崇明世界级生态岛碳中和示范区建设工作方案》,明确了示范范围、主要目标等具体内容,全力打造具有世界影响力的生态优先、绿色发展的碳中和示范区。

示范范围为崇明全区,围绕崇明三岛(崇明岛、长兴岛、横沙岛)开展全区域、全口径温室气体排放核算与评估,提出远期碳中和愿景的实现路径和行动措施。

其中,主要目标是把崇明岛建设成为碳

中和岛,全力推进能源、交通、建筑低碳化发展;把长兴岛建设成为低碳岛,侧重海洋装备等重点产业,积极谋划长兴碳中和产业园建设;把横沙岛建设成为零碳岛,逐步以零碳能源替代高碳、低碳能源。

相关部门表示,今年5月底前,将完成《崇明世界级生态岛碳中和示范区建设初步思路研究》;12月底前完成“1+3”行动方案编制,即《崇明世界级生态岛碳中和示范区建设行动方案》和崇明、长兴、横沙三岛区域行动方案,制定碳达峰碳中和实施路径与举措,确定重点任务和工程措施。

下阶段,重点在加快重点领域节能降碳、推进产业转型升级、优化能源结构、加强生态环境保护和碳汇建设、加强资金保障和技术攻关、广泛凝聚社会共识等六方面进行努力。

力争到2035年,地表水水环境功能区达标率、城乡污水处理率、生活垃圾无害化处理率均达到100%,森林覆盖率达到35%,自然湿地保有率达到43%,骨干绿道长度不低于360公里,人均公园绿地面积不低于15平方米,进一步增强绿地、湖泊、湿地等自然生态系统固碳能力。

9个新楼盘首次“同台”公示

本报讯 (记者 杨玉红)昨日,在上海市房地产交易中心“网上房地产”的新楼盘认购公示栏目,9个新楼盘首次在同一平台上公示了认购时间、地点、电话等信息,及相应监督电话号码。这也是上海加强新房销售秩序监管的一大新举措。

近日,“网上房地产”公示了第二批集中入市项目名单,将有47个项目、13969套房源即将“领证”入市。针对新房销售乱象,上海市房管局推出一系列精准监管举措,明确要求所有入市项目至少在认购前三天,在“网上房地产”公示该项目认购地点、认购时间等。记者看到,首批集中“同台”公示的9个项目,不仅公示了项目名、所在区域、预售许可证号/不动产权证号、认购地址,认购开始和结束时间等信息,并公示了项目所在区的监督电话。其中,有4个项目将于4月30日启动认购,将持续至5月6日;另有5个项目将于“五一”假期陆续启动认购。

针对个别开发企业随意提高认购“门槛”、“挑选”首付款高的客户等乱象,日前,“网上房地产”公示了《商品住房认购规则(样本)》(以下简称“《样本》”),对认购材料、认购资金进行严格规范。《样本》明确,个人认购金不高于本次准售房源套均总价的20%,首套房的存款证明金额与认购金合计不高于准售房源中套均总价的35%,二套房的存款证明金额与认购金合计不高于准售房源中套均总价的70%。

开发企业需居民提供的认购材料,需要在认购规则中明确,主要是身份、婚姻、家庭关系证明材料类、购房资格证明材料类、资金证明类材料;若增加认购材料,需报区房管部门审核同意。

《样本》特别告知,认购组数与此次准售房源套数的比例小于等于1.3:1,不再进行计分排序,全部纳入公证摇号;拟认购对象的总组数与此次准售房源套数比例超过1.3:1的,应当启动计分排序程序,按照计分摇号排序规则选定的房源及选剩的房源5年内不得转让。对于市民关心的“计分摇号排序入围的认购人选剩的房源”,《样本》明确,按照公开、公平、公正的原则对未入围的认购人销售,具体方案由开发企业自行制定。



走入“花花世界”

作为花博会配套服务区的花博邨近日建成竣工,这里专门提供花博会工作人员住宿、就餐等服务,一间间集装箱改造而成的公寓房间干净整洁。整个花博邨花开正艳、环境优美,从这里步行至花博园仅需十多分钟。图为花博邨通道长廊景色优美

杨建正 摄影报道

新民随笔

熟蛋返生和量子神器

宋宁华

昨天晚上,熟蛋返生解小鸡论文作者——郑州市春霖职业培训学校校长郭某通过媒体道歉,并表示“论文系朋友代写”。此前,针对公众的质疑,郑州春霖职业培训学校的一位负责人曾表示,“不用怀疑,这个课程未来会去中科院授牌,也会在郑州大学开设。”

尽管已经到了科技发达的21世纪,这种“伪科学”仍不时在现实生活中出现,经过种种精美包装“乱花渐欲迷人眼”。难怪网友感慨,这哪是什么返生解小鸡,这根本就是智商收割机啊!

本报最近也报道了量子理疗鞋垫、量子发热护膝、量子能量眼罩等各种量子“神器”。通过逐一拆解,揭开这些“高科技产品”的庐山真面目。从几百元的量子鞋垫,到上万元的“量子舱理疗仪”,它们的共性便是说得花好稻好、功能强大、神乎其神,有的能美容,有的能养生,甚至还有能治疗癌症,颇有华佗转世之神效。

一看便是无稽之谈的“伪科学”,为什么能屡屡得手?曾有一位韩女士在春霖职校缴纳16800元,为孩子报名潜能开发班,却发现孩子“蒙眼识字”的“特异功能”,是通过眼罩下的缝隙实现的。美容院里,有人心甘情愿为量子美容仪一掷千金;病急乱投医,将救命钱拱手送给“量子舱理疗仪”的,也大有人在。

一位中科院专家曾表示,判断一个商品是不是量子的,就是要看它有没有用到量子的相干性、叠加性,如果没有用上,它就不是量子。量子技术暂时还没有与日用品扯上关系,目前所谓“量子+生活”的产品,几乎都是骗人的东西。

不少案例教训更是说明,一个人要是不具备基本的科学和生活常识,加上有某种一蹴而就的欲望,往往就会和假冒伪劣的骗术迸发出“火花”,让自己陷入愚昧。对于商家而言,反正“吹牛不上税”,虚假广告总会此起彼伏,有关部门对其查处惩戒的力度也需大些、再大些!

静安区:“直播带岗”新鲜登场

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 杨光)岗位招聘会也能“直播带岗”了!近日,在大宁郁金香公园举办的第十届静安区政协委员单位暨国企民企专场招聘活动现场,13家注册在静安区的国有及民营企业的相关负责人亮相直播间,在线“营业”,受到关注。直播间互动踊跃,短短半小时,就吸引4240名求职者同时观看。

据介绍,静安区政协招聘会首次试水“直播带岗”,这是继去年因为疫情关系开展“线上云招聘”的又一次有益尝试。求职者扫码进入平台后,不但可以看到岗位招聘,还可以领取到其他丰厚福利,包括由“人力资源机构助力大学生就业联盟”成员带来的职场攻略,就业服务专家线上“支招”答疑解惑,以及针对高校毕业生的就业政策和服务指南。

招聘会不但线上热闹,线下也让人“挑花眼”,196家企业、555个职位、招聘2535人,其中283个岗位月薪超过6000元,68个岗位月薪过万元。

上海市经济管理学校
首开幸福课程 倡导幸福德育
www.sems.cn

江苏银行上海分行
三年期个人定期存款
4.125% (1万起)
详询江苏银行上海分行各营业网点
021-22258243 021-22258242

“2021年见义勇为为工作论文”征集公告

根据长三角见义勇为基金会协同发展办公室会议决议,以及“2021年见义勇为为工作论文”征集、评选办法的相关规定,为更好地促进和提高见义勇为为工作水平,向全国从事见义勇为工作及研究的人员征集见义勇为为工作论文。现就“2021年见义勇为为工作论文”征集有关事项公告如下:

- 1、征集活动主办单位为长三角见义勇为基金会协同发展办公室,承办单位为上海市见义勇为基金会。
- 2、工作论文参考选题:(1)如何更好地践行习近平总书记关于见义勇为工作的重要论述;(2)新时代中国特色社会主义建设中见义勇为行为的构成要件和认定标准;(3)见义勇为为公益组织如何在平安建设、社会治理中发挥好应有作用;(4)创新理念、深化发展,切实提升见义勇为为组织的社会效益效能;(5)如何推动见义勇为的立法工作和组织建设;(6)加强和改进见义勇为为褒扬工作的思考;(7)加强见义勇为为合法权益综合保护工作的必要

性、有效性;(8)为避免社会导向失误,如何看待以及褒奖未成年人的见义勇为为行为;(9)见义勇为为区域协同发展的作用、途径和方法;(10)中华优秀传统文化中的见义勇为为的影响及其借鉴。围绕见义勇为为工作,作者可另行拟题撰文,不受上述选题之限。

3、论文字数以5000字左右为宜,以课题组名义撰写的调研报告一般不超过8000字;论文摘要300字以内。每篇论文最多署三名个人作者,作者为课题组的须注明执笔者。

4、论文原则上为未公开发表的研究成果,已发表的,仅限近三年成果并注明期刊名称及期数。

论文电子文稿发至上海市见义勇为基金会邮箱(jjh555555@126.com)。联系电话15317389321。

征集截止日期为2021年8月31日。拟于9月在南京举行优秀论文颁奖仪式,并进行学术交流活动。